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PROCES-VERBAL 

   

În conformitate cu prevederile art. 138, alin. 13 din OUG nr. 57/2019 privind 

Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se întocmește procesul-

verbal încheiat astăzi, 15.12.2025, în şedinţa extraordinară a Consiliului local al muni-

cipiului Constanţa convocată prin Dispoziția nr. 3645/11.12.2025 a primarului munici-

piului Constanța. Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă 

online de videoconferință.  

 La ședință participă: 27 de consilieri (Ali Beazit, Arghirescu Adriana, Bădoiu 

Alexandru-Sorin, Croitoru Vasilica-Simona, Cupșa Ovidiu-Sorin, Danovscki Oleg, Dede 

Perodin, Dobre Ioana-Claudia, Iacob Florin-Cătălin, Ioan Stela, Lascu Nicolae, Mihăi-

lescu Cristian, Mironescu Laurenţiu, Nazîru Alexandru-Marian, Nedelcu Ilyus-Edward, 

Nicolae Irinela, Omocea Cristian, Ovanesian Felicia-Nadina, Pleșu Tiberiu, Prăzaru Ma-

rius-Dragoș, Răsăuțeanu Costin-Ioan, Roman Cornelia-Cristina, Rusu Ionuţ, Stoica 

Ionuţ, Timofte Loredana-Florentina, Tudor Daniel, Tulică Marius) din 27 de consilieri în 

funcție, domnul primar Vergil Chițac și doamna secretar general Fulvia-Antonela Di-

nescu. Ședința este condusă de dl consilier local Nicolae Lascu, ales președinte de șe-

dință prin HCL nr. 389/2025. 

 

Dl  Nicolae Lascu – președinte de ședință 

Bună ziua, dragi colegi! 

Se convoacă Consiliul local al municipiului Constanţa în ședinţa extraordinară luni 
15.12.2025, ora 14:00, conform Dispoziției de primar nr. 3645/11.12.2025. 

Doamna secretar, dacă puteţi face prezenta, vă rog frumos! 
Dna Fulvia-Antonela Dinescu - secretar general  
Bună ziua!  

Voi da citire listei de prezență. (Se face prezenţa, sunt prezenţi 27 de consilieri din 27 
consilieri locali în funcţie.) 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință 

Şedinţa este statutară. 

Astăzi avem un singur proiect pe ordinea de zi și un amendament. 

Dacă sunt lideri de grup care doresc să ia cuvântul? 

Domnul Răsăuţeanu! 
Dl  Răsăuţeanu Costin-Ioan – consilier local 

Dacă va fi nevoie, mulţumesc! 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință 

Domna Arghirescu? 

Dna Adriana Arghirescu 
Dacă va fi nevoie. 
Mulţumesc! 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință 

Dl Cupșa? 



 

 

 

Dl Ovidiu-Sorin Cupșa - consilier local 

Dacă va fi nevoie. 
Mulţumesc! 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință 

Domnul Iacob? 
Dl Florin-Cătălin Iacob - consilier local 

Nu am intervenţii. 
Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință 

Domnul Stoica? 

Dl Ionuţ Stoica - consilier local 
Nu am intervenţii. 
Mulţumesc! 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință 

Doamna Croitoru? 
Dna Vasilica – Simona Croitoru - consilier local 

Dacă va fi nevoie. 
Mulţumesc! 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință 

Dna Ovanesian? 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 
Da, bună ziua. Am nevoie de niște clarificări pe proiect. 

Mulţumesc! 
Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință 

Voi supune prima dată la vot proiectul ordinii de zi. 

Vă rog să votaţi. 
Cu 27 de voturi (Ali Beazit, Arghirescu Adriana, Bădoiu Alexandru-Sorin, Croitoru Vasi-

lica-Simona, Cupșa Ovidiu-Sorin, Danovscki Oleg, Dede Perodin, Dobre Ioana-Claudia, 
Iacob Florin-Cătălin, Ioan Stela, Lascu Nicolae, Mihăilescu Cristian, Mironescu Lau-
renţiu, Nazîru Alexandru-Marian, Nedelcu Ilyus-Edward, Nicolae Irinela, Omocea Cris-

tian, Ovanesian Felicia-Nadina, Pleșu Tiberiu, Prăzaru Marius-Dragoș, Răsăuțeanu Cos-
tin-Ioan, Roman Cornelia-Cristina, Rusu Ionuţ, Stoica Ionuţ, Timofte Loredana-

Florentina, Tudor Daniel, Tulică Marius), ordinea de zi a trecut. 
Acum voi da citire proiectului prima dată și apoi cine dorește să ia cuvântul, vom dis-
cuta asupra subiectului.  

Proiect de hotarare nr.487/2025 privind aprobarea actului adiţional nr. 1 la acordul de 
parteneriat nr. 83602/10.04.2025, încheiat între Compania Naţională de Administrare 

a Infrastructurii Rutiere S.A. si Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Constanţa 
în vederea realizării obiectivului de investiţii „Pasaj rutier denivelat la intersecţia Bule-
vardul Tomis cu Bulevardul Aurel Vlaicu în municipiul Constanţa″; iniţiator: primar 

Vergil Chiţac 
La acest proiect avem și următorul amendament. 

Doamna Ovanesian, dumneavoastră aţi spus că doriţi să luaţi sau să puneţi o 
întrebare referitoare la acest proiect. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 

Cinci întrebări chiar, dacă este Carmina Popescu să ne răspundă. 
Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință 

Doamna Carmina sunteți? 

Dna Carmina Popescu – Director Executiv – Direcția Strategii și Fonduri Europene 
Bună ziua! 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 
Bună ziua, doamna Popescu. 
Deci încep cu faptul că aveți niște necorelări în anexă, în sensul că încă apare menţiu-

nea referitoare la măsuri de publicitate privind finanţarea prin PNRR,  



 

 

 

deși ați trecut pe program transporturi sau transport sau cum îi spune. Da. Şi mă inte-

resa dacă se corectează în forma finală, adică dacă dispare la forma PNRR. 
Dna Carmina Popescu – Director Executiv – Direcția Strategii și Fonduri Europene 

O să dispară cu siguranța. Probabil ne-a scăpat așa ne-a venit de la minister. Colegii 
mei s-au uitat, dar probabil a fost o scăpare, dar cu siguranța vor corecta. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 
Prima întrebare. Avem cea mai mică estimare referitoare la contributia municipiului? 
Dna Carmina Popescu – Director Executiv – Direcția Strategii și Fonduri Europene 

Pe această sursă de finantare cheltuielile sunt 100% eligibile. S-au menţinut aceleași 
condiţii ca în PNRR. Suplimentar de pe lângă PNRR, că o să vedeţi că este obiectul 

amendamentului pe PNRR nu aveam eligibil  studiul de fezabilitate. Ulterior au venit 
cei de la minister și o să-l bagate și pe acestă ca și livrabil, fiind comunicându-ne ca și 
acesta este eligibil. Deci, în principiu, nu ar trebui să avem cheltuieli neeligibile. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 
Dar cofinanţare? 

Dna Carmina Popescu – Director Executiv – Direcţia Strategii și Fonduri Europene 
Nu este cofinaţare. Am spus 100%. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 

Perfect. Gata. Voiam să văd care este impactul asupra bugetului local. 
Intrebarea numărului doi. Aveţi o clauză potrivit cu care cei doi parteneri, unu-doi, 

răspund proporţional sau în solidar pentru reduceri dacă nu se ating indicatorii. 
Dar nu se precizează nicăieri când răspund proporţional și când răspund solidar. Și 
pentru mine este o chestie importantă. 

Dna Carmina Popescu – Director Executiv – Direcţia Strategii și Fonduri Europene 
In mod normal partenerii ...(imperceptibil) 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 
Partenerul răspunde doar pentru culpa noastră, ceea ce înseamnă proporţional sau 
răspundem și pentru culpa partenerului, ceea ce înseamnă în solidar, pentru că nu văd 

nici o distincţie când răspundem proporţional, când răspundem solidar. E lăsată 
chestia asta sau care poate fi interpretată oricum. 

Dna Carmina Popescu – Director Executiv – Direcția Strategii și Fonduri Europene 
Da, o să cerem o clarificare acolo.  
Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 

Este important. 
Dna Carmina Popescu – Director Executiv – Direcția Strategii și Fonduri Europene 

Este important. In mod normal, fiecare partener răspunde pentru cul-
pa...(imperceptibil)  

Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 
Păi, nu aveţi menţiune referitoare la în solidar. 
În solidar înseamnă că răspund inclusiv pentru culpa celuilalt. Dacă puteți cere clarifi-

cări, v-aș fi recunoscătoare. 
Apoi aveți o clauză referitoare la întreţinerea pe timp de vară – iarnă până la prelua-

rea de către CNAIR. 
Aveţi o estimare în timp? 
Dna Carmina Popescu – Director Executiv – Direcția Strategii și Fonduri Europene 

Predarea către CNAIR se va face după ce expiră durata de garanţie, adică la finaliza-
rea lucrărilor. 

Deci cel puțin cinci ani va fi în administrarea primariei. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 
În intreţinerea noastră. 

Dna Carmina Popescu – Director Executiv – Direcţia Strategii și Fonduri Europene 
Da. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 
Ok. Și ce presupune întreţinerea? 



 

 

 

 

Dna Carmina Popescu – Director Executiv – Direcția Strategii și Fonduri Europene 
Intreţinerea normală ce presupune orice întreţinere normală a unui astfel de obiectiv, 

a unei străzi. Reparații...  
Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 

Reparaţii, iluminat, marcaje. 
Da, le suportăm de la bugetul local. Da? 
Cinci ani de zile? 

Dna Carmina Popescu – Director Executiv – Direcţia Strategii și Fonduri Europene 
Cinci ani de zile. Da, până la finalizarea recepției. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 
Bun. Art. 2 alin. (1) – obiectul acordului e formulat de genul realizarea de proiecte, 
adică generic, deși nouă ni-l propuneţi pentru un proiect precis determinat. 

Dna Carmina Popescu – Director Executiv – Direcția Strategii și Fonduri Europene 
Să știți că am mai avut și noi discuții cu cei de la minister. Este un model standardizat 

al dânșilor. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 
Şi eu cum fac să mă asigur că nu-mi creeaza obligaţii municipiului, obligaţii pentru 

alte proiecte și ne referim stric la acest pasaj. 
Dna Carmina Popescu – Director Executiv – Direcția Strategii și Fonduri Europene 

Eu zic că se înţelege din restul actului adiţional, nu neapărat din acel articol, dar o să 
pun o întrebare după, dacă putem să completăm și acolo la modul corect. 
Mulțumesc! 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 
Mulțumesc și eu! 

Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință 

Mulțumesc frumos, doamna Carmina. 
Acum vom da cuvântul doamnei secretar general să citescă amendamentul. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu - secretar general 
Da, este vorba despre un amendament înregistrat cu nr. 283651/15.12.2025. 
In motivaţia amendamentului se precizează că amendamentul a fost formulat urmare 

solicitării Companiei Naţionale de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A. primită pe 
e-mail și înregistrată la Primăria municipiului Constanţa sub nr. 282511/12.12.2025 

privind propunerea de actualizare a actului adiţional nr.1 la acordul de parteneriat 
ţinând cont de regulile privind eligibilitatea cheltuielilor aferente proiectelor  finanţate 
în cadrul programului de transport 2021-2027 și este necesară o modificare a art. 4, 

respectiv la alin. (1) din actul adiţional. 
Deci este un amendament de modificare.  

Prin amendament se propune modificarea alin. (1) din  art. 4, respectiv la Partenerul 
1, Compania Naţională de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A. solicită eliminarea 
activitatii, contractarea serviciilor de realizare auditului de siguranţă și a rezultatului 

etapei 4,  ulterior recepţiei la rubrica Partener 2, Unitate Administrativ Teritoriala mu-
nicipiul Constanţa.  

Modificarea activităţii derularea procedurilor de achiziţie în calitate de autoritate con-
tractantă pentru contractarea serviciilor de supervizare, proiectării și execuţiei lucrări-
lor, precum și pentru alte achiziţii necesare implementării proiectului, inclusiv încheie-

rea și derularea contractelor  aferente proiectului prin introducerea la activitate și re-
zultate  a studiului de fezabilitate, respectiv elaborarea  studiului de fezabilitate. 

O altă modificare este la rubrica  Partenerul 2, Unitatea Administrativ Teritorială muni-
cipiul Constanţa. Modificare la activitatea contractarea serviciilor de realizare a audi-
tului de siguranţă prin introducerea rezultatelor etapa 1, studiul de fezabilitate și eta-

pa 4 ulterior receptiei. 
Ca urmare a acestor modificări s-a redactat art. 41, care este  menţionat în 

amendament. 



 

 

 

Dacă îl doriţi să-l citesc, îl citesc în integralitate cu aceste modificări inserate. 

Acestea sunt modificările la alin.(1) din art. 4.   
Amendamentul a fost trimis tuturor domnilor consilieri. Supuneţi la vot amendamen-

tul. 
Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință 

Vă mulţumesc frumos! 

Atunci vom supune la vot amendamentul. 
Vă rog să votaţi. 
Mulţumesc frumos ! 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 
Veţi solicita clarificări, doamna Popescu? Da, ca să știu și eu cum votez. 

Dna Carmina Popescu – Director Executiv – Direcția Strategii și Fonduri Europene 
Da, la ceea ce mi-aţi spus anterior, o să solicit clarificări către minister. 
Dna Felicia-Nadina Ovanesian - consilier local 

Bine, mulţumesc frumos! 
Dl Nicolae Lascu – președinte de ședință 

Cu 27 de voturi pentru ( Ali Beazit, Arghirescu Adriana, Bădoiu Alexandru-Sorin, Croi-

toru Vasilica-Simona, Cupșa Ovidiu-Sorin, Danovscki Oleg, Dede Perodin, Dobre Ioa-
na-Claudia, Iacob Florin-Cătălin, Ioan Stela, Lascu Nicolae, Mihăilescu Cristian, Miro-

nescu Laurenţiu, Nazîru Alexandru-Marian, Nedelcu Ilyus-Edward, Nicolae Irinela, 
Omocea Cristian, Ovanesian Felicia-Nadina, Pleșu Tiberiu, Prăzaru Marius-Dragoș, Ră-
săuțeanu Costin-Ioan, Roman Cornelia-Cristina, Rusu Ionuţ, Stoica Ionuţ, Timofte Lo-

redana-Florentina, Tudor Daniel, Tulică Marius), amendamentul a trecut. 
Acum vom supune la vot proiectul. 

Cu 27 de voturi pentru ( Ali Beazit, Arghirescu Adriana, Bădoiu Alexandru-Sorin, Croi-
toru Vasilica-Simona, Cupșa Ovidiu-Sorin, Danovscki Oleg, Dede Perodin, Dobre Ioa-
na-Claudia, Iacob Florin-Cătălin, Ioan Stela, Lascu Nicolae, Mihăilescu Cristian, Miro-

nescu Laurenţiu, Nazîru Alexandru-Marian, Nedelcu Ilyus-Edward, Nicolae Irinela, 
Omocea Cristian, Ovanesian Felicia-Nadina, Pleșu Tiberiu, Prăzaru Marius-Dragoș, Ră-

săuțeanu Costin-Ioan, Roman Cornelia-Cristina, Rusu Ionuţ, Stoica Ionuţ, Timofte Lo-
redana-Florentina, Tudor Daniel, Tulică Marius), proiectul a trecut. 
Vă mulţumim frumos! 

O săptămână cât mai bună să aveţi. 
La revedere! 

 
 

 
 
 

 
 

        Președinte ședință,                                             Secretar general, 
           Nicolae Lascu                                               Fulvia-Antonela Dinescu 
 

 
 

 
 
                                                                                    Elaborat, 

                                                                       consilier superior Elena Cazan 
 


